
Notulen jaarvergadering 2022/2023 
  
Datum:              woensdag 19 april 2023      
Aanwezig:         19 leden en het bestuur (6) 
  
1. Opening en vaststellen agenda. 
Nick opent om 20.00 uur de vergadering door een voorstelronde van het bestuur en de aanwezige 
leden. 
  
2. Vaststellen notulen vorige jaarvergadering 2021-2022 
Er zijn geen vragen, hierop worden de notulen van de jaarvergadering 2021-2022 vastgesteld. 
  
3. Jaarverslag 2022-2023. 
Karina leest het jaarverslag voor.  
Oproep WV: We zijn op zoek op naar een nieuwe Sinterklaas.  
Nico Blom: Gert Jan de Wit is hier mogelijk voor te benaderen. Heeft eigen Sinterklaaskleding en 
heeft Pieten. Afgelopen twee jaar is hij ook bij Reigersdaal als Sinterklaas actief geweest.  
 
Nico Blom: Is er een optie om in de nacht tijdens de ijstijd de lampen te laten branden? Dan valt het 
op als er vernielingen aangebracht worden.  
Antwoord WV: Indien er ongewenst bezoek is zou je handhaving/wijkagent/jeugdwerker kunnen 
bellen om ze weg te sturen. Al eerder contact met hen leggen is ook een optie. Bij wijkbewoners 
heerst er een onveilig gevoel als je er zelf op af gaat. 
  
4. Verslag penningmeester. 
Frank leest het financieel jaarverslag voor. 
Afgelopen jaar iets ingeteerd op eigen vermogen. Naast de uitgaven voor onze activiteiten hebben we 
inkomsten uit leden + subsidies + beheersvergoeding met terugwerkende kracht voor de afgelopen 3 
jaar. 
Na de werving voor nieuwe leden door Koningsdag, staat het ledenaantal momenteel op 360 leden. 
Sinterklaasviering was voorheen voor alle basisschoolleerlingen in ’t Kruis maar is sinds afgelopen jaar 
enkel voor kinderen van de leden van de Wijkvereniging. Dit is ons goed bevallen.  
  
5. Kascontrole en benoeming nieuwe kascontrolecommissie. 
Greet Zuurbier en Robert Schenk hebben dit jaar de kascontrole gedaan. Deze wordt goedgekeurd. 
Greet en Robert worden hartelijk bedankt voor hun tijd en inzet. 
 
Kascontrolecommissie voor komend jaar bestaat uit Jan Groot en Robert Schenk. Reserve is Jaap de 
Groot.  
  
6. Samenstelling bestuur. 
Er is een rooster van aftreden waarin vastgesteld wordt wie wanneer aftreedt. Dit jaar treden 
conform rooster de volgende personen af;  

✓ Karina Weel treedt af als secretaris en is na 9 jaar niet herkiesbaar. Karina wordt hartelijk 
bedankt voor haar jarenlange inzet voor de wijk en al het goeds dat ze voor ons heeft 
betekent.  

✓ Gonda van Stralen – Dekker treedt af als algemeen bestuurslid en plaatsvervangend 
penningmeester en is herkiesbaar. Gonda wordt unaniem herkozen door de leden. 

✓ Nick Zwemmer treedt af als voorzitter en is herkiesbaar. Nick wordt unaniem herkozen door 
de leden. 

 
Bestaande bestuursleden, geen herbenoeming dit jaar tijdens de Algemene ledenvergadering nodig; 

✓ Monique Beerse-Ligthart – plaatsvervangend secretaris  



✓ Frank de Jong - penningmeester 
✓ Caroline Klaver – algemeen bestuurslid en plaatsvervangend voorzitter 

 
Nieuwe bestuursleden, deze zijn unaniem gekozen 

✓ Cindy Munster – Brekelmans  
✓ Sherly Zandvliet 
✓ Chantal Dietvors 
✓ Wilfred Jansen  

 
Decharge verlenen aan het bestuur door de leden. 
Conform de statuten verlenen de leden decharge aan het bestuur. In 2023 continueren we met 9 
personen, waarbij twee bestuursleden aangegeven hebben volgend jaar te willen stoppen. Daardoor 
zijn we volgend jaar weer met 7 bestuursleden. 
 
7. Wijzigen statuten. 
Frank, Gonda en Monique zijn de procedure bij de notaris gestart om de statuten uit 1984 te 
actualiseren naar aanleiding van de WBTR.  Hiervoor is de volgende procedure gevolgd; 

a. Vooraankondiging in Noord-Hollands Dagblad op 1 april 2023; 
b. Statuten ter inzage van 14 t/m 19 april bij M. Beerse – Ligthart, Jan Glijnisweg 14a; 
c. Toelichting en stemming over aangepaste statuten tijdens de ALV op 19 april 2023. 

 
Meest belangrijke wijzigingen in de statuten; 

- Vaststelling wanneer je wel en niet behoort tot een gezamenlijk huishouden als lid. 
- We staan nog steeds voor samenhorigheid van de gemeenschap. Maar als Wijkvereniging 

treden we niet langer op bij buurtklachten. Daarnaast nemen we ook geen politieke stelling. 
Hierin wordt aan de individuele wijkbewoner gevraagd zich hiervoor zelf tot de gemeente te 
richten.  

- Toevoeging aan de statuten dat we digitaal kunnen stemmen.  
- Diverse zaken uit de statuten (interne afspraken) naar bestuursreglement gehaald.  
- Toekomstige statutenwijzigingen hoeven niet gepubliceerd te worden in het Noord-Hollands 

Dagblad.  
 
De kosten van de notaris zijn ruim €1.000,-. De notaris heeft ons geattendeerd op Stichting Doesgoed. 
Na ons betoog zijn de notariskosten vergoed.  
 
De ALV stemt unaniem voor de statutenwijziging.  
 
8. Toelichting situatie ijsbaan. 
Er is goed contact met de gemeente over de openbare speeltuin. Er wordt goed meegedacht over de 
indeling en verbetering. 
Echter afdeling evenementenvergunning loopt stroef. Na HHW Live is het terrein in slechte staat 
achtergebleven. Dit is de tweede keer dat dit gebeurt. De eerste keer ontstond dit door overmacht 
van de weerssituatie. Dit jaar is het gekomen door het onvoldoende gebruik maken van rijplaten 
waardoor de ijsbaan stuk is gereden tijdens het weghalen van de opbouw. 
Aan gemeente aangegeven dat de commerciële partijen de gebruikersverklaring niet bij de 
Wijkvereniging aanvragen en daardoor ook niet toevoegen bij de evenementenvergunning. Afgelopen 
jaar is er schade aan het terrein ontstaan welke niet verhaald kan worden door de gemeente 
aangezien dit vooraf niet is beschreven. Commerciële partijen komen zonder vooraankondiging 
sleutels ophalen van het terrein.  
Afgelopen jaar HHW Live zijn er voldoende tips aangeleverd aan de organisatie hoe het terrein heel te 
houden (o.a. rijplaten e.d.) Ondanks alle tips zijn de tenten toch afgevoerd met shovels wat het 
terrein beschadigd heeft. Er is geconstateerd dat er enorm veel rotzooi is achtergebleven op het 
terrein, en het terrein daardoor niet is opgeleverd zoals is aangetroffen.  



Burgemeester Poorter, wethouder Does en Patricia MacDonald (evenementenvergunningen) zijn in 
december bij het terrein komen kijken.  
Er is nu een extern bureau in de arm genomen om de evenemententerreinen in Dijk en Waard (en 
dus ook de ijsbaan 't Kruis) onder de loep te nemen. De resultaten hiervan worden eind december 
2023 verwacht. Dit zal te laat zijn voor de planning van komend jaar. Evenementenorganisatoren 
dienen voor september hun evenement aan te melden voor de evenementenkalender zodat de 
veiligheidsregio in kan stemmen.  
 
In de huidige staat kan het terrein van oktober tot nu (m.u.v. ijsbaanperiode) niet benut worden, wat 
wij betreuren.  
 
Doordat de gemeente verzuimd heeft te communiceren met de wijkbewoners (ondanks 
herhaaldelijke uitvraag van onze kant) hebben wij hebben wij gemeend afgelopen week de leden te 
informeren over de stand van zaken. Wij blijven stellig om nu geen gebruikersverklaring af te geven 
totdat duidelijk is hoe de gemeente dit wenst op te lossen. 
 
Als idee gaf de gemeente aan om het terrein snel in te zaaien, zodat Popweekend half mei op de 
ijsbaan kan. Na Popweekend zou er wederom ingezaaid moeten worden omdat de grasmat niet sterk 
genoeg is om een dergelijk evenement te dragen en daarna het verdere seizoen gebruikt te kunnen 
worden. Dit zou betekenen dat het ijsbaanterrein niet geschikt zou zijn voor KGT, Zomertoer en 't 
Kruis Bruist. Daar zijn we voor gaan liggen en hebben de Kruizer organisatoren op de hoogte gesteld 
van onze visie.  
Zodra het mooi weer is gaat het terrein aangepakt worden en ingezaaid worden door de gemeente, 
met de hoop dat het tijdig klaar is voor het KGT. Wij willen geen evenement meer in september op de 
ijsbaan. Deze periode is te nat om een dergelijk evenement op deze ondergrond te handhaven.  
 
Nico Blom: Wie spreek je aan zodra het terrein droog is? Wim Groot, deze is 3 weken met vakantie. 
Gemeente laat niet pro-actief weten wie dit is.  
Antwoord: Niels heeft wel een ingang.  
 
Iedereen die een evenement organiseert moet een certificering hebben om de stoppenkast te 
bedienen. Er werd door de gemeente verwacht dat wij deze controle gingen uitvoeren. Het gebruik 
van de ijsbaan is gratis, maar Strand van Luna moet je een hoop geld betalen voor de huur van het 
terrein. Dit jaar is er op ons verzoek een voor- en naschouw van de verbruikte energie geweest. Maar 
bij de gemeente is niet bekend hoe de gebruikte energie wordt doorbelast. Door de gemeente wordt 
dit niet gedaan.  
Tevens wordt het inzaaien, beregenen e.d. niet doorbelast of nageheven bij de organisatoren. Dit is 
juridisch niet goed afgedekt door de gemeente. Als ze dat zouden willen moet de gemeente dit eerst 
juridisch goed doorvoeren in de evenementenvergunning.  
 
Jaap de Groot: In eerdere samenkomsten met de wijk is vastgesteld dat we positief stonden 
tegenover twee keer een tweedaags evenement en één keer een eendaags evenement van de 
commerciële partijen. Er is een subgroep in overleg over de evenementen en er liggen nu 4 
evenementen. Kan dit zomaar? 
Antwoord WV: Het bestemmingsplan is aangepast, dus dat mag. Momenteel is er conform het 
bestemmingsplan een mogelijkheid tot maximaal 3 evenementen van 2 dagen met bepaalde 
geluidsklassen. Bestemmingsplan heeft mogelijkheid tot ontheffing te vragen. Gemeente geeft 
vergunning af, met duidelijke regels. Er wordt echter niet gehandhaafd door de gemeente. Het is ook 
een sport- en speelterrein.  
 
Jaap de Groot: Uit de krant blijkt dat er een nieuw evenementenbeleid gemaakt wordt. Zijn jullie 
hierbij betrokken? 



Antwoord WV: Projectbureau gaat dit in kaart brengen, met een participatiegroep. Daar worden wij 
ook voor uitgenodigd.  Dit onderzoeksbureau gaat na of de ijsbaan genoeg draagkracht heeft om 
dergelijke evenementen te houden. Er zijn ook geluidsmetingen gedaan. Ze weten wat er kan 
conform het bestemmingsplan en er is een mogelijkheid tot ontheffing van het bestemmingsplan. 
Uitkomst van dit bureau kan zijn, dat de ijsbaan helemaal niet geschikt is voor dergelijke grote 
evenementen. We verwachten dat de uitkomsten van dit onderzoek niet voor 1 september er zijn. Op 
1 september dienen alle evenementen voor 2024 ingediend te worden. Mogelijk is hier dus een 
langere nasleep voor het ijsbaanterrein. Wij doen er alles aan om geen commerciële evenementen 
uit te laten voeren die ten koste gaan van het gebruik van het terrein door (de eigen leden van) de 
Wijkvereniging. 
 
Niels Jonker: Je zou een referendum kunnen houden onder de leden van de Wijkvereniging of deze de 
commerciële evenementen op de ijsbaan zouden willen hebben. Of wellicht op de velden erachter. 
 
Gerrit Groot: Kunnen we KGT en 't Kruis Bruist dit jaar organiseren op de ijsbaan? En wat willen jullie 
met Zomertoer?  
Antwoord WV: Voor Zomertoer is er al wel een aanvraag gekomen, maar daar hebben we nog geen 
gebruikersverklaring aangegeven, deze zijn vanwege de huidige staat van het terrein doorverwezen 
naar de gemeente. We staan niet negatief tegenover de Zomertoer, het terrein heeft geen schade 
ondervonden tijdens hun gebruik. Er is alleen veel troep achter gelaten. 
We hopen dat de gemeente het terrein voor KGT en 't Kruis Bruist gebruiksklaar heeft (eventueel is 
een mogelijkheid om hiervoor 3 weken van tevoren graszoden in te leggen). Op dit moment is er nog 
geen uitwijk naar een alternatieve locatie nodig.  
 
Gerrit Groot: Is er mogelijk een kleine commissie te organiseren die de media op juiste manier 
kunnen inlichten? 
Antwoord WV: Wij willen nu niet met de vingers wijzen. Het terrein is niet van ons, het terrein is van 
de gemeente. Wij staan duidelijk voor de eigen activiteiten. Burgemeester wordt hierop actief 
betrokken. Gevaar is als je het bij de media legt, je er geen regie meer op hebt, het zich tegen je kan 
keren en de buitenwereld geen inhoud weet.  
 
Niels Jonker: De laatste mail vanuit de Wijkvereniging richting de leden dekt de lading van de situatie. 
We moeten meer gaan sturen om de fracties vanuit de gemeente te betrekken.  
Antwoord WV: VVD is via een lid van ons getipt hierover. Wij willen juist deze route gaan bewandelen.  
Communicatie vanuit de gezamenlijke subgroepen is gedaan. Krachten worden gebundeld vanuit 
Wijkvereniging, Oranjecomité, KGT en 't Kruis Bruist om dit bij de gemeente neer te leggen.  
 
Jan Groot: Hebben we nog contact gehad over NUTS-voorzieningen op het evenemententerrein? 
Antwoord WV: Er is overleg geweest vanuit de commerciële organisatoren met lokale organisatoren. 
Deze is de gemeente en naar de Wijkvereniging gestuurd. Het terrein is van de gemeente dus de 
Wijkvereniging doet hier verder niets mee. Bij de gemeente wordt er nog niets mee gedaan en wordt 
geparkeerd tot na het onderzoek van het bureau. Gemeente is verantwoordelijk voor de 
energievoorziening.  
 
Robert Schenk: Is er in het verleden een privé-eigenaar geweest die het terrein onder condities heeft 
overgedragen? 
Antwoord WV: Wij zijn nu via het kadaster aan het uitvragen tot 1950, hoe het eigendom is verlopen. 
Vanuit de ALV wordt aangemerkt dat Willem Appel de gronden had sinds de bouw Kerk. Tevens 
behoorden hier de terreinen van KSV/Aldi/ijsbaan toe. Als het verkocht is aan de Kerk/Deel/KSV aan 
de kerk dan zal de kerk dit niet verkocht hebben aan de gemeente. In 1960 hebben er piketpaaltjes 
gestaan om eventueel een pand te bouwen. Er zijn twee secties op het terrein. Advies aan Monique 
om de uitvraag rondom het eigendom nog verder terug in de tijd te laten plaatsvinden omdat 1950 
mogelijk niet het goede beeld laat zien.  



9. WBTR. 
Één keer per jaar kijken we na of wij als bestuur nog voldoen aan de WBTR (Wet bestuur en toezicht 
rechtspersonen). Naar aanleiding van de jaarlijkse herziening is in juni 2022 is de statutenwijziging 
opgestart. Daarnaast hebben we het voltallige bestuur ingeschreven in het UBO-register. 
 
10. Vooruitzicht / plannen voor 2023/2024. 
De jaarplanning zoals gedeeld in de nieuwsbrief blijft staan. Deze vaste activiteiten passen goed naast 
de diverse activiteiten die vanuit andere groepen in 't Kruis georganiseerd worden. In december komt 
er een nieuwe ludieke activiteit. De inhoud houden we nog even als verrassing. Maar de titel is: 
‘Fluitje glijden’. Deze activiteit is voor alle leeftijden geschikt en (in tegenstelling tot het ringsteken te 
water) en haal je geen nat pak door de activiteit. We hopen dat het weer ons positief is gezind te 
zijner tijd.  
   
11. Rondvraag en sluiting. 
Trudy Does: Ik wil het bestuur heel veel complimenten geven voor al het werk wat ze voor ons 
verrichten. 
 
Jan Groot: Wat gaat er zeker door op de ijsbaan? Kan het KGT doorgaan?  
Antwoord WV: Dit is afhankelijk van hoe snel er gestart kan worden met herstellen en inzaaien, en dat 
is afhankelijk van het weer. Gras moet 6 weken kiemen, met 8 weken kan je eroverheen lopen. Het 
organisatiecomité van KGT wil graag doorgaan, maar denkt wel na over een plan B. Animo voor het 
jeu de boules is heel goed waardoor ze willen uitbreiden naar 10 banen.  
 
Peter Beers: Volgend jaar bestaat de Wijkvereniging 50 jaar. Peter heeft nog een uitnodiging 
gevonden voor de viering van het 25-jarig bestaan van de Wijkvereniging op zondag 30 mei 1999. 
Antwoord WV: De Wijkvereniging is druk bezig met het jubileumjaar en hebben al jullie hulp nodig 
om ons te laten weten wie de oud-bestuursleden zijn geweest. Heb je nog een naam? Deel deze met 
info@t-kruis.nl  
 
Bianca van Rijssel: Koningsdag vindt plaats op KSV-terrein. Hoe kunnen we zorgen dat het 
katknuppelen geen schade aan eigendommen van de buurtbewoners geeft? 
Antwoord WV: Niels heeft eventueel wel netten om de rechterkant van de katknuppelveld mee af te 
schermen. Oranjecomité zoekt hiervoor contact met Niels en Bianca.  
 
Bianca van Rijssel: Daarnaast ontzettend bedankt voor al het werk en bewondering voor de 
standvastigheid richting de diverse partijen.  
 
Gonda: Op zaterdag 10 juni wordt er door Stichting Nut weer een fietstocht gehouden, wat een 
sponsorbedrag voor de Wijkvereniging oplevert. We hebben diverse mensen nodig die de fietstocht 
van 30 km gaan maken. Je mag elektrisch fietsen en je ontvangt een goodie-bag van de stichting. 
Aanmelden kan via info@t-kruis.nl  
 
Algemene opmerking: Zijn er ongeregeldheden aan de stoep, kabels o.i.d.? Meld dit via de Fixi app.  
  
De voorzitter sluit om 21:40 uur de vergadering en bedankt eenieder voor zijn aanwezigheid. 
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